Прил. № 1

I  ЗАМОК ЗАПЯТОЙ                       1) 0,134 х  1000 = 1,34                 НЕ БЕДА, ЧТО ИДТИ

                                                            2) 16,12 : 4 = 4,3                                                    ДАЛЕКО,

                                                            3) 1,06 + 0,4 = 1,1                         НЕ БОИМСЯ,ЧТО ПУТЬ

                                                           4) 5,72 – 0,2 = 5,7                                 БУДЕТ ТРУДЕН,

                                                           5) 16,5 : 0,1 = 1,65                          НИКОГДА НЕ ДАВАЛИСЬ

                                                           6)  27,18  0,01 = 2,718                                              ЛЕГКО

                                                            7) 5 : 100 = 0,5                                ДОСТИЖЕНИЯ ЛЮДЯМ

II. « ВОЛШЕБНЫЙ САД»

I группа уч-ся (слабоусп.)     II группа учащихся (хорошо успев.) III группа уч-ся (успешно справ.)
 1) 0,5 100 = 50          (к)              1)1,5 :0,03 = 50       (к)                        1) 10,5 : 0,21 = 50        (к) 

2) 0,14  + 0,46 + 0,6   (а)              2) 0,09  90 = 8,1      (у)
2) 0,03   20 = 0,6          (а)

3) 71,7 -  11,3 =  60,4 (п)             3) 2,07 + 4,5 = 6,57 (к)                        3) 6,57 : 100 = 0,0657  (р)

4) 7,12 2 = 14,2          (у)             4) 9,37 + 4,47 = 142 (у)                       4) 11- 4,6 = 6,4              (т)    

5) 1,6   0,2 = 0,32       (с )            5)  9- 1,5 = 7,5          (р)                       5)  2,08 + 2,2 = 4,28      (о) 

6) 23,5  0,1 = 2,35      ( т)            6) 96 :  20 = 4,8        (у)                       6) 0,06    0,7 = 0,042     (ф)

7) 1,2 : 6 = 0,2            (а)             7) 2,5  0,04 = 0,1      (з)                        7) 6,28 : 4 = 15,7           (е)
                                                     8) 4,3 : 0,01 = 430     (а)                       8) 0,18 : 0,01 = 18         (л)

                                                                                                                   9) 20,5   0,001 = 0,0205 (ь)

	№ примера
	А
	Е
	З
	К
	Л
	О
	П
	Р
	С
	Т
	У
	Ф
	Ь

	1
	5
	0,3
	45
	50
	0,05
	3
	4,5
	500
	30
	0,5
	10
	0,1
	0,3

	2
	0,6
	81
	7,2
	5,64
	0,81
	6
	810
	18
	60
	1,8
	8,1
	0,18
	0,06

	3
	0,604
	7,12
	657
	6,57
	7,2
	0,72
	60,4
	0,0657
	6,12
	604
	6,04
	65,7
	64

	4
	0,64
	54
	142
	13,2
	1,42
	1,39
	50,4
	64
	1,32
	6,4
	14,2
	13,9
	5,4

	5
	75
	42,8
	32
	8,5
	0,75
	4,28
	2,3
	7,5
	0,32
	2,12
	2,1
	3,2
	0,21

	6
	0,48
	0,42
	235
	3,18
	48
	4,2
	0,235
	42
	480
	2,35
	4,8
	0,042
	5,4

	7
	0,2
	15,7
	0,1
	1,57
	157
	1
	2
	8,2
	10
	0,02
	82
	0,01
	20

	8
	430
	0,3
	0,18
	3
	18
	30
	0,43
	180
	4,3
	1,8
	0,03
	0,0018
	43

	9
	0,205
	230
	4,53
	0,23
	205
	23
	2,5
	0,453
	25
	2,3
	20,5
	45,3
	0,0205


III. « УДИВИТЕЛЬНЫЙ ЗООПАРК»
1. 41,2y – 28,7у = 1

2. 3,5 : х – 0,25 =  1,5

3. 11,88 : ( х – 2,9) = 2,7
IV. « МАГИЧЕСКИЕ КВАДРАТЫ»
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V. « ДВОРЕЦ  СМЕКАЛКИ»

1. + 7*, 9*                  2. – 23, *                     3.   х * , 2 *                 4.  _  * * , 4          4

            6, *7                           *, 4 *                            0, * 4                           32__            8,1
         *  2, 31                         *6, 0 4                          28  * 4                                _   4

                                                                                21*  3                                        *   
                                                                                *,*5 1 *                                     0
VI. « ПРИЧАЛ»
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